Sprawdzian ,,Wycieczka”

dla uczniow nieslyszacych i stabo styszacych

KLUCZ PUNKTOWANIA DO ZADAN ZAMKNIETYCH

za kazda poprawna odpowiedz 1 pkt

Numer zadania Odpowiedz
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SCHEMAT PUNKTOWANIA ZADAN OTWARTYCH

Numer
zadania

Numer
kryterium

Poprawna odpowiedz i kryteria
punktowania
Uczen:

Liczba
punktow

Numer
standardu

Dobiera prawidlowo 4 znaki z objasnieniami

N
1

parking

poczta

hotel

g kosciot

Za prawidlowo dobrane 3 znaki — 1 pkt.

1.3

1.

Za kazda prawidlowo uzupetniona tabelke —
Ipkt. —np.:

Miasta Zabytki Rzeki

Warszawa Syrenka Wista

Poznan Rynek Warta

Wroclaw Wawel Odra

Krakow Koziotki Bug

3.6

12.

Za kazde prawidtowo wpisane imi¢ — 1 pkt.
Rysunek Most — To rysunek Moniki.
Rysunek Mury obronne — To rysunek Tomka.
Rysunek Pomnik kréla — To rysunek Jacka.
Rysunek Domy na Rynku — To rysunek
Anety.

1.1




Dopuszcza sig btedy ortograficzne
i fleksyjne.

13.

Za kazdy prawidtowo narysowany stupek
diagramu — 1 pkt —np.:
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14.

Zaznaczony na osi czasu XV wiek.

3.1

15.

Wszystkie wydarzenia z ramki zapisane w
kolejnosci chronologicznej:

1. chrzest Polski

2. powstanie Akademii Krakowskiej

3. bitwa pod Grunwaldem

4. powstanie listopadowe

5. wybuch II wojny $wiatowej — 2 pkt.

Trzy poprawnie zapisane wydarzenia — 1 pkt.

3.1

16.

Za kazde prawidlowo sformutowane pytanie
z uzyciem odpowiedniego zaimka - 1 pkt np.:
- (Gdzie bytas rano?
- Co widziatas na rynku?
- Jaki byl kosciot?

0-3

II

Poprawna ortografia — 1 pkt (dopuszcza sig 1
btad).

Poprawna interpunkcja — 1 pkt (dopuszcza
si¢ 1 btad).

Nie podlega ocenie fleksja.

0-2

111

Zapis czytelny, przejrzysty.

0-1

0-6

2.2

17.

Poprawnie sformutowany (rownowazniki
zdan lub zdania) plan. Dobranie do kolejnych
godzin (por dnia) prawdopodobnych
czynnosci (wydarzen) — 2 pkt. Za wpisane
trzy, cztery poprawne wydarzenia — 1 pkt.
Uwaga — uczen moze lecz nie musi korzystac
z wyrazen z ramek.

II

Poprawna ortografia. Nie podlega ocenie
fleksja.

0-2

18.

1 pkt za zastosowanie poprawnej metody
(9- 2,60). Dopuszczalny jest zapis w postaci
sumy. Przy zastosowaniu obu metod, uczen
moze pomina¢ czgsci setne.

3.8




II

1 pkt za poprawne obliczenie kosztow
zakupow (23,40 zt).

0-1

0-2

19.

1 pkt za zastosowanie poprawnej metody
(7,80 + 3,50 + 4,60). Dopuszczalny jest zapis
z pominigciem czgsci setnych.

1 pkt za poprawne obliczenie kosztow
zakupdow (15,90 z1).

0-1

0-2

20.

Zastosowanie metody prowadzacej do
obliczenia reszty pienigdzy
np.: 20 — (8 +2,50 + 2,60).

Obliczyt koszt zakupow (13,10 zt) — 1 pkt.
Obliczyl resztg pienigdzy (6,90 zt) — 1 pkt.
(1 pkt nalezy przyzna¢, jezeli uczen popeknit
btad w obliczeniu kosztow zakupow, ale
konsekwentnie z tym btedem oblicza reszte.)
(2 pkt przyzna¢ nalezy rowniez, jezeli reszta
pienigdzy zostata obliczona za pomoca innej
prawidlowej metody.)

0-1

0-3
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